

Ежегодни цели на администрацията за 2024 г.

Наименование на администрацията: Държавна агенция „Държавен резерв и военновременни запаси“

№	Ежегодна цел (за 2024 г.)	Връзка на ежегодната цел със стратегически цели и документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (наименование)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Документ	Стратегическа цел	Индикатор от документа		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (към датата на изпълнение)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
						1.	2.				
1.	Донатрупване и обновяване на държавни резерви (ДР) и военновременни запаси (ВВЗ), както и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване	1. Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.; 2. Тригодишна бюджетна прогноза на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.	Повишаване на процентната обезпеченост на нормативите за ДР и ВВЗ, достигане нивата на държавните петролни запаси по Закона за запасите от нефт и нефтепродукти (ЗЗНН) и поддържане на управляваните резерви и запаси в непрекъсната готовност за ползване.	Не е приложимо - защитена информация по ЗЗКИ	Донатрупани и обновени номенклатури, водени на отчет като ДР и/или ВВЗ	Не е приложимо - защитена информация по ЗЗКИ	Увеличена процентна обезпеченост на 2 номенклатури - ДР и ВВЗ; Обновени 3 номенклатури ДР и ВВЗ.	16 млн. лв.	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2024 г.	1. Анализ на необходимите количества за донатрупване по номенклатури и в зависимост от стратегическата им тежест, съобразено с бюджета за 2024 г.; 2. Анализ на количествата ДР и ВВЗ, подлежащи на обновяване и предоставянето му на вниманието на ръководството на Агенцията; 3. Изпълнение в съответствие им части на Списък на планирните обществени поръчки за 2024 г. и Годишен план за създаване, попълване и финансиране на ДР и ВВЗ за 2024 г., съгласно чл. 10, ал. 2 от НУРОДРВВЗ.	ГД ДРВВЗ3 ФСДУС ОППИО СОМП
2.	Донатрупване и обновяване на запаси от нефтепродукти и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване	1. Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.; 2. Тригодишна бюджетна прогноза на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.; 3. План за действие за 2024 г. с мерките, произтичащи от членството на Република България в Европейския съюз.	Повишаване на процентната обезпеченост на нормативите за ДР и ВВЗ, достигане нивата на държавните петролни запаси по Закона за запасите от нефт и нефтепродукти (ЗЗНН) и поддържане на управляваните резерви и запаси в непрекъсната готовност за ползване.	1. Достигане на 30 дни обезпечение на държавните петролни запаси за извънредни ситуации; 2. Обновяване на количества нефтепродукти с изтичащ срок на съхраняване.	1. Достигната обезпеченост на държавните петролни запаси; 2. Обновени 2 вида нефтепродукти.	Държавните петролни запаси от нефтепродукти обезпечават 22,6 дни среднодневен нетен внос и ВОП в страната.	1. Достигане на 30 дни обезпеченост на държавните петролни запаси от нефтепродукти; 2. Обновени 2 вида нефтепродукти.	250 млн. лв.	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2024 г.	1. Изготвяне на разчети за необходимите за донатрупване количества нефтепродукти; 2. Писма до МФ с искане за предоставяне на целеви финансови средства по бюджета на Агенцията.	ГД ДРВВЗ3 ОППИО ФСДУС

3.	Предоставяне на разумна увереност и консултиране на председателя на ДА ДРВВЗ относно законосъобразното и правилното прилагане на действащите писмени политики и процедури, относими към процесите на управление на резервите и запасите	Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.	Повишаване на процентната обезпеченост на нормативите за ДР и ВВЗ, достигане нивата на държавните петролни запаси по Закона за запасите от нефт и нефтопродукти (ЗЗНН) и поддържане на управляваните резерви и запаси в непрекъсната готовност	неприложимо	Брой изпълнени официални и/или неофициални одитни ангажименти за увереност или консултиране, относими към ежегодна цел № 1	0	7	неотносимо	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2024 г.	Извършване на оценка на действащите писмени политики и процедури, относими към процесите на управление на резервите и запасите и поддържането им в непрекъсната готовност за ползване.	ЗВО
4.	Повишаване квалификацията на служителите на Агенцията и подобряване ефективността на контролните функции	Стратегически план на ДА ДРВВЗ за периода 2024 - 2026 г.	Укрепване на административния капацитет на Агенцията	проведени обучения	Годишен план за обучения на служителите за 2024 г.; Брой проведени обучения; Брой обучени служители.	Годишен план за обучения на служителите за 2024 г. (предвид дейността - предстои изготвянето) - 0; Брой проведени обучения - 0; Брой обучени - 0 служители.	Годишен план за обучения на служителите за 2024 г. 1 брой; Брой проведени обучения - 30; Брой обучени служители 150.	в рамките на утвърдения бюджет	бюджетът на ДА ДРВВЗ за 2024 г.	Повишаване професионалните умения на служителите	Всички звена